

Актуально

По достоинству – высокое звание

Международный женский день – для всех нас особый и очень трогательный праздник.

Ведь с раннего детства для многих людей стали священными слова Родина, мама, сестра, затем – жена, дочь, и все они, дорогие женского рода. Вот и в преддверии дня 8 марта в Пятигорске традиционно проходит торжественная церемония, определяющая лучших из лучших среди прекрасной половины человечества. Среди удостоенных высокого звания «Женщина года 2015» – немало замечательных личностей, которыми по праву гордится город-курорт Пятигорск.

А в одной из престижных номинаций «Руководитель высшего учебного заведения» этой чести и награды была удостоена новатор своего дела, добрый, коммуникабельный и очень симпатичный человек Фатима Вазагова. Кандидат экономических наук Фатима Викторовна вместе со своим отцом – доктором экономических наук, профессором В. М. Вазаговым умело руководит одним из лучших вузов Кавминвод – Пятигорским институтом экономики и управления. Именно по ее инициативе при многопрофильном учебном комплексе ИнЭУ впервые на Северном Кавказе создан инновационный Бизнес-инкубатор, в котором регулярно проводятся региональные, Всероссийские и международные конференции и симпозиумы. На них крупные ученые, представители власти и предприниматели подробно рассматривают назревшие актуальные вопросы и проблемы сегодняшнего времени, а студенты института демонстрируют интересные инновационные проекты. В Бизнес-инкубаторе уже реализован ряд проектов, отмеченных победами на площадке молодежного форума «Машук», на Всероссийском фестивале науки во Владикавказе. А Фатима Викторовна в рамках конкурса «Национальная премия «Молодые львы – 2014», проводимого в Московском государственном институте международных отношений, награждена премией, как лучший менеджер Бизнес-инкубатора.

Фатима Викторовна в прошлом году стала ректором Института экономики и управления, созданного ее отцом. Как доцент одной из кафедр родного вуза, она имеет опыт работы свыше 20 лет в сфере стратегии развития частного высшего и средне-профессионального образования. Своим студентам Ф. Вазагова дает намного больше того, что заложено в образовательной программе – это серьезные практические навыки для будущей профессии, она является экспертом Росаккредагентства в области проведения государственной аккредитации образовательного учреждения и научной организации. Также она занимается предпринимательской деятельностью, удостоена Торгово-промышленной палатой Ставропольского края медалью «За заслуги в предпринимательстве». Ф. Вазагова – участница программы Центра лидерства «Открытый мир» по теме «Женщины в предпринимательстве». Она является председателем регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация студенческих Бизнес-инкубаторов, молодых предпринимателей и ученых России» в Ставропольском крае, членом Межрегиональной общественной организации «Лига преподавателей Высшей школы». Фатима Викторовна признана Национальной ассоциацией по бизнес-инкубаторству (NBIA, США) лучшим менеджером студенческого Бизнес-инкубатора. За высшие достижения в профессиональной деятельности, большой личный вклад в укреплении доверия и дружбы между народами мира, в утверждении высоких идеалов добра и твор-



чества Международный Артийский комитет, Ассамблея народов России и Международная академия творчества наградили Ф. Вазагову золотой медалью с присвоением почетного звания лауреата международного конкурса «Лица года – 2015».

Эта деловая и очень инициативная женщина умеет устанавливать и развивать партнерские отношения с общественными организациями, активно участвует в различных мероприятиях городского, регионального и международного уровней по вопросам качества профессионального образования. Часто нашу землячку приглашают в разные страны для обмена новыми идеями и обсуждения инновационных проектов. К тому же Фатима Викторовна – прекрасная мать, которая воспитала двух замечательных сыновей. Очень приятная в общении, она находит подход ко многим людям, умеет решать спорные или конфликтные ситуации, всегда готова прийти на помощь человеку, попавшему в беду. Эти качества ей достались от отца, чем Ф. Вазагова очень гордится. Вот какие достойные женщины живут и работают в Пятигорске и получают заслуженные высокие звания.

Василий ТАНАСЬЕВ
Фото автора